
Звіт 

про результати проведення публічного громадського обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я «Деякі питання 

вдосконалення організації медичної допомоги людям, які живуть з ВІЛ» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

на обговорення виносився проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я 

«Деякі питання вдосконалення організації медичної допомоги людям, які живуть 

з ВІЛ», який було розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у 

відповідність до законодавства України, забезпечення сучасних підходів до 

надання медичної допомоги людям, які живуть з ВІЛ, та розширення межі 

суб’єктів, які мають право встановлювати діагноз ВІЛ, здійснювати ведення 

обліку людей, які живуть з ВІЛ та медичний нагляд за ними, зокрема, в частині 

надання такого права фізичним особам-підприємцям, які одержали ліцензію на 

провадження господарської діяльності з медичної практики. 

Проєктом акта передбачено затвердження Порядку встановлення діагнозу 

ВІЛ-інфекції, Порядку ведення обліку людей, які живуть з ВІЛ, та здійснення 

медичного нагляду за ними, Порядок організації медичної допомоги людям, які 

живуть з ВІЛ та визнання такими, що втратили чинність деякі наказів 

міністерства охорони здоров’я, а саме: 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 25 травня 2000 рокуЄ№ 

120 «Про вдосконалення організації медичної допомоги хворим на 

ВІЛ-інфекцію/СНІД», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

14 листопада 2000 року за № 819/5040; 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19 серпня 2005 року 

№ 415 «Про удосконалення добровільного консультування і тестування на 

ВІЛ-інфекцію», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 листопада 

2005 року за № 1404/11684; 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 10 липня 2013 року 

№ 585 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань вдосконалення 

організації медичної допомоги людям, які живуть з ВІЛ», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 25 липня 2013 року за № 1254/23786. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проект акту опубліковано 20 листопада 2023 року на офіційному вебсайті 

Міністерства охорони здоров’я України (https://moz.gov.ua/gromadske-

obgovorennja). 

Зауваження та пропозиції приймалися протягом 30 днів з дати публікації 

проєкту наказу у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja
https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja


Грушевського, 7, м. Київ, 01601, e-mail: moz@moz.gov.ua. 

В процесі громадського обговорення пропозицій та зауважень до проєкту 

наказу від заінтересованих сторін не надходило. 

 

 

Директор Департаменту 

громадського здоров’я         Олексій ДАНИЛЕНКО 
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